

智汇郑州 @全球英才

高端访谈

郑州人才特使

著名心血管病专家、医学教育家胡大一:

以“健康郑州”为突破口
出政策、建平台、引人才

人才名片

姓名:胡大一
简介:著名心血管病专家、医学教育家、博士生导师、北京大学人民医院心血管疾病研究所所长,在我国率先开展射频消融根治快速心律失常技术和提出“双心”医学

郑州人才特使

郑州大学西亚斯国际学院创办人陈肖纯:

把教育当作终身事业
对郑州发展义不容辞

人才名片

姓名:陈肖纯
简介:美籍华人,美国西亚斯集团董事长、郑州大学西亚斯国际学院创办人兼理事长、长江商学院理事、PNP美国AC基金合伙人及PNP中国创始人

作为郑州人才特使,胡大一对郑州健康产业未来的发展十分看好,同时对郑州如何引进高端医药项目和创新医学科研人才建言献策。胡大一希望全球人才多关注郑州、多支持郑州,凝心聚力为“健康郑州”建设出一份力。郑报融媒记者 张倩/文 李焱/图

在新郑,有一所颇具传奇色彩的大学,虽然仅有20年历史,却已在海内外声名鹊起。它就是郑州大学西亚斯国际学院,其创办人陈肖纯博士与郑州的教育缘分在近30年前就已开始并一直延续。郑报融媒记者 谷长乐/文 马健/图

医疗卫生事业由“大”变“强” 需凝聚更多高水平人才

“郑州在建设国家中心城市进程中,我认为一个非常重要的因素,就是‘健康郑州’,未来郑州发展健康产业的潜力巨大。”胡大一说。发展健康事业,郑州还存在很大的“人才缺口”。郑州要把打造“健康郑州”作为一个新的突破口来抓,出政策、建平台、引人才,实现健康产业突破发展。

“近年来,郑州医疗卫生资源总量持续增加、结构不断优化,医疗卫生服务得到有效利用,医疗卫生事业发展速度全国屈指可数。但是,郑州医疗水平‘大而

不强’的问题依然存在,医学领域自主创新能力和医学学科研究等方面在国内和国际领域还存在一定的差距。”胡大一说。

“要实现医疗卫生水平向更强层次发展,就需要凝聚更多高水平人才。没有高水平人才的助力,再多的医疗硬件投入,都不能发挥真正的实效。”胡大一说,郑州必须加大人才的投入和政策的投入,使更多人愿意在郑州这个平台上奋斗,同时也能让其在郑州获得更多成功感,进而实现人生的价值。

依靠新兴产业崛起 激发人才创造活力

目前,郑州生物医药产业领域涵盖生物制药、化学制药、现代中药、医疗器械、健康产业、兽用药品等六大门类,形成了相对完善的生物医药产业体系。其中,郑州航空港区生物医药产业集群已入驻项目77个,80%的项目可在2019年投产,年产值将超过100亿。

胡大一建议郑州在未来发展中,要具有战略发展的眼光,选择一批发展潜力巨大、发展方向明确的健康服务产业项目入驻郑州,依靠健康服务新兴产业

的快速崛起,不断增强人才集聚效应、激发人才创造活力,带动郑州健康服务产业发展进入“黄金时代”。

“在家乡,我有一种难舍的郑州情结,我非常希望国内、国际人才都能来到我的家乡发展,为我的家乡建设献上一片心、出一份力。同时,我也相信,郑州一定会为人才发展创造非常良好的环境,大家在郑州发展,一定会有一个更加美好、灿烂的人生。”胡大一说。

众多头衔中最看重“教育家”身份

与郑州的结缘,陈肖纯靠的是教育。

1989年,陈肖纯在美国洛杉矶成立一家工商管理培训中心,先后承担中国多个省份与美国的经济、文化、艺术的交流,其中包括河南。

在与国内的双向交流中,陈肖纯萌生了引进国外优质教育资源、回国创建一所外向型大学的想法。

“大学是一个城市的发动机,可以从不同的角度推动城市的发展。”陈肖纯说,自己办学主要是抱着公益的心

态,用国际化的教育方式,为中国的创新和创业尽自己的一份力量。

在众多头衔中,陈肖纯最看重“教育家”这个身份。“我的一生钟情于教育事业,从小我就尊敬教师,如果当初我做了一名教师,那么教育只是我谋生的职业,而今我要把它当作自己的终身事业来做。”

为培养优秀人才,陈肖纯亲自为学院设置8个系,共有30多个专业,并制定了“英语精,知识新,技能强,交际广”的十二字教学方针。

用人才特使的资源来提升城市发展

“我把教育当作终身事业来做,没有社会性,大学不一定能办好,所以对于郑州的发展我义不容辞。”陈肖纯说,眼下所有的行业都在向智能化转变,目前的郑州在互联网、金融、高科技板块有所欠缺,未来城市的发展其实是科技的发展,今天的政策、布局、战略对于城市今后的发展有很大的影响,“想要抓住先机赢得飞跃,就要引进人才、吸引人才,用人才特使的资源

来提升城市发展。”

“西亚斯国际学院快成立20年了,我们不但在为河南做国际化教育,同时也是在为河南打造国际化的平台。”陈肖纯说,他和西亚斯选择来河南并深耕发展,就是抱着为了河南的国际化做贡献来的,“我把为河南国际化做贡献作为自己的愿望和使命,希望更多的国际化公司和平台可以来到河南。”